

# 新民晚报

# 95

春光正好,不如赛场相聚。伴随春风而来的,是上海体育赛事进入密集举办期。4月19日至21日,2024 FORMULA 1(以下简称“F1”)中国大奖赛将在上海国际赛车场拉响引擎;5月3日至5日,全球最高级别五星级马术场地障碍赛之一——2024上海浪琴环球马术冠军赛将在全新建成的上海久事国际马术中心跃马奔腾。久事赛事打造体育春游季,这个春天,让全球超一流体育赛事伴随申城越赛越“来赛”!

上海久事体育赛事运营管理有限公司(以下简称“久事赛事”)成立至今始终秉持人民城市重要理念,不断探索创新体育赛事推动城市品牌建设的新模式,积极助力上海全球著名体育城市和世界一流国际体育赛事之都建设。在久事体育党委的坚强领导下,久事赛事始终坚持党建引领,始终坚持党建工作与赛事筹办紧密结合,放大体育赛事溢出效应,推进文体旅交板块协同联动,进一步激发体育消费新活力,进一步促进国际文化交流,为提升上海城市软实力、提振城市社会活力、满足市民对美好生活的向往带来澎湃动能。

## F1 马术赛真好玩

久事体育打造体育春游季



4月8日,2024上海浪琴环球马术冠军赛将在久事体育App开票,为了满足更多观众的多元观赛需求,在票务产品上分为标准票(含亲子套票)、浪琴优雅看台、骑士看台和多种旅游产品等,马术迷可以根据自己的需要选择合适的票务类型早早预订。快下载久事体育App,最低只需100元起,就能拥有一个独特的五一小长假新体验。

观众在观赛之余可以带话题“上海环球马术冠军赛”发笔记分享至官方内容合作平台小红书,或在社交媒体合作伙伴微博发帖互动,有机会获得惊喜好礼哦!

更多赛事信息请关注“F1中国大奖赛”官方微信公众号、视频号、微博、抖音和“上海浪琴环球马术冠军赛”官方微信、微博。



扫码下载久事体育App购票

有所有看 在上赛场共度 F1 中国站二十周年

20年前的那个秋天,全球最顶尖的赛车比赛——一级方程式大奖赛首度来到申城,排位赛上舒马赫在一号弯的失误、正赛中巴里切罗的一骑绝尘、颁奖仪式上西装笔挺的蒙特泽莫罗那自豪和充满期待的笑容,共同构成了上海与F1的初遇。

转眼间,20年过去,F1与中国、与上赛场共同经历过许多光辉岁月,舒马赫职业生涯最后一冠、第1000场大奖赛的激情澎湃,都是这项赛事与申城不可磨灭的记忆。经历四年的等待,这个月F1不仅重返上海滩,更带来许多新惊喜。

“什么时候能在上赛场看到中国的F1车手驰骋?”这个从2004年起便被提及的问题,如今有了答案。上海车手周冠宇将驾驶炫酷的索伯赛车,在“上”赛道迎来主场首秀。自成为F1正式车手起,周冠宇和广大车迷便期待这一天。“不仅要争取积分,还要拿出更好的表现,以表达对车迷的感谢!”F1中国站20周年启动仪式上,他的豪言让不少人心潮澎湃,如今距离梦想照进现实,已经越来越近了。

久别重逢,若是依旧按照旧日常规,难免缺乏诚意。今年的F1中国大奖赛中,除了自由练习、排位赛与大奖赛,还将首次举办冲刺排位赛和冲刺赛。赛期不变,精彩加倍,这便是上海和F1送给广大车迷的特别礼物。同时,赛事期间还将推出一系列与赛车文化相关的活动。水景广场及两边的空间将变身主舞台,首次举办“格子旗音乐嘉年华”,届时,车迷朋友将在这里享受到音乐、美食等多重体验。同时,2024上海汽车文化节也将同期举行,车迷可以通过现场互动体验汽车文化,感受赛车运动的历史底蕴和魅力。

赛场之外,还有新亮点。作为F1中国站20周年的隆重献礼,中国首部华语职业赛车手纪实电影《中国车手周冠宇》定档4月19日。该片记录了中国首位F1车手周冠宇的成长历程,将带领观众走近并见证他从追寻赛车梦想的少年成长为F1正式车手的艰辛历程,让观众从不同角度深入了解这位传奇车手。



能逛好拍 五一到新地标打卡顶级马术赛

隆隆的机器

搅拌声中,黄浦江畔,一座全新的马术“谷”正在“日长夜大”,春光中,上海久事国际马术中心终于建成——名声在外的上海浪琴环球马术冠军赛拥有了真正属于自己的“家”。

英国王室,盖茨的大女儿詹妮弗,洛克菲勒家族,开云集团等顶富家族的千金,还有初代“冯程程”的经典“白娘子”赵雅芝,这些名流有什么共同点?答案很简单:爱马术。前几位都在马背上体验过驰骋赛场的激情,“白娘子”在北京奥运会期间,还亲临赛场为中国马术健儿加油,是不折不扣的“铁粉”。那么问题来了,马术运动究竟有怎样的吸引力,让如此多的知名人士欲罢不能?这个五一小长假,一起来中国首座符合国际超一流马术赛事标准的永久性专业比赛场馆——上海久事国际马术中心寻找答案吧。

5月3日至5月5日,全球马术的盛事之一——2024上海浪琴环球马术冠军赛将重返上海。在全新的上海久事国际马术中心,来自世界各地的马术爱好者和业界精英,将享受一场宁静与激情并存,欢笑与掌声交织的高级别体育和时尚盛宴。优雅灵动的马匹、潇洒自信的骑手、美轮美奂的超一流场地、盛装出席的观众,还有特别惊喜——今年赛事还将首次引进两场“夜赛”!试想,当夜幕降临,伴随着黄浦江两岸的流光溢彩,宛若水晶宫一般的马术场馆内灯光璀璨,一匹匹宝马良驹奔腾跳跃——那将是一幅多么令人心动的画面啊!另外值得一提的是,世界上仅有百余匹马能跨越1.6米的障碍高度,而上海浪琴环球马术冠军赛最后一个比赛日(5月5日)的下午场比赛就将上演这一高度的巅峰对决,含金量十足,极具观赏性。

当然,如果你还是建筑爱好者,就更不能错过在五一小长假打卡上海久事国际马术中心的机会。场馆以流线型的建筑体现跃马的动感,宛若山谷的巧妙设计将人文景观与体育赛事巧妙融合,使其成为兼具美感和办赛功能的城市新地标。其中包括了满足五星级别马术障碍赛的竞赛、热身场馆,可容纳约5000人观赛,以及建有满足120匹参赛马匹的马厩、检验检疫隔离区等,惊喜满满,非常“出片”。

本届赛事为了给观众带来耳目一新的视觉体验,在主画面设计上更是采用了跨界巧思。说起关于马的丹青作品,徐悲鸿是绕不开的名字。每一幅徐悲鸿的马,都是对马的赞美和对生命力的诠释。而当这些马的形象与真实的马术赛事相结合时,将同时兼具力量 and 美感。此次赛事与徐悲鸿美术馆合作,在主视觉的呈现上将马术与艺术跨界融合,让传统与现代在赛场内交相辉映。这不仅仅是对徐悲鸿艺术的致敬,更是对马术运动的颂扬。

